
Offener Brief an den Gemeinderat Sevelen 

Sehr geehrte Damen und Herren Gemeinderäte 

Der neue Gemeindepräsident Cornelius Bärtsch ist nunmehr seit anfangs Jahr im 

Amt. Die ersten Monate unter seiner Amtsführung lassen leider im Hinblick auf die 

Zukunft unserer Gemeinde keine allzu positiven Schlüsse zu. Während dem 

Wahlkampf wurde Bärtsch durch die Vertreter des Bürgerforums unter Anderem als: 

- ‚bürgernah und engagiert‘ 

- ‚sozialkompetent und fair‘ 

- ‚Gesellschaftsorientiert und verantwortungsbewusst‘ bezeichnet. 

Namentlich habe auch die konstruktive Gesprächsführung oder die Teamfähigkeit 

einen hohen Stellenwert. Aufgrund seiner Ausbildung, seiner Kenntnisse als 

Unternehmer, sowie als Gemeinderat von Mels, verfüge er selbstverständlich über 

den nötigen Hintergrund und die Voraussetzungen für dieses anspruchvolle Amt. 

Diese Fakten wurden notabene durch ‚professionelle Vorauswahl‘ präsentiert. 

Der Vorstand der SVP Sevelen, sowie eine Menge anderer Seveler BürgerInnen, 

sind nun zu der Überzeugung gelangt, dass diese Fakten so definitiv nicht stimmen. 

Wir stellen dem Gemeinderat somit folgende Fragen: 

- Stimmt es, dass Cornelius Bärtsch zu 100% angestellt ist? 

- Stimmt es, dass Cornelius Bärtsch eine weitere Unternehmung betreibt? 

Wenn ja, um wie viele Stellenprozente handelt es sich dabei? 

- Stimmt es, dass Cornelius Bärtsch allzu oft nicht während den ordentlichen 

Öffnungszeiten im Rathaus erreichbar ist? 

- Stimmen die Gerüchte wonach Cornelius Bärtsch über einen 

Wochenaufenthalterstatus in Zürich verfügt? 

- Stimmen die Gerüchte, wonach der Gemeinderat, die Verwaltung, sowie die 

regionalen Ansprechpartner die Arbeit von Cornelius Bärtsch zu wenig wahr 

nehmen können? Resp. nicht wissen was er tut oder wo er ist? 

- Ist der Gemeinderat der Ansicht, dass Engagement und Fach- Kompetenzen 

von Cornelius Bärtsch für dieses anspruchsvolle Amt genügen? 

- Ist der Gemeinderat der Meinung, dass die gelebte Amtsführung von 

Cornelius Bärtsch die aktuelle finanzielle Einstufung (Besoldung) rechtfertigt? 

Für Ihre Bemühungen zur Beantwortung unserer Fragen danken wir Ihnen im Voraus 

bestens. 

Mit freundlichen Grüssen 

Vorstand SVP Sevelen, i.A. Bruno Good, Präsident. 
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